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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 8 (Kalk) 22.06.2017

Absenkung des Birgersteiges in der Weimarer Straf3e vor dem Paul-Schwellenbach-Haus
Weimarer Stral3e 15
hier: Anfrage der Seniorenvertretung im Stadtbezirk Kalk vom 21.03.2017

Frage 1:
»Ist eine Umgestaltung der Weimarer Strafl3e in Kiirze vorgesehen mit Schaffung eines Verkehrsberu-

higten Bereichs, in dem Biirgersteige und Fahrbahn sich in gleicher Héhe finden?*

Antwort der Verwaltung:
Eine Umgestaltung der Weimarer Straf3e ist aktuell nicht vorgesehen.

Frage 2:
,Kann man unabhangig von der spateren Ausgestaltung kurzfristig den Blirgersteig vor dem Paul-

Schwellenbach-Haus absenken?”

Antwort der Verwaltunag:
Die Verwaltung wird den Birgersteig im Kreuzungsbereich der Weimarer Strafl3e 15 kurzfristig absen-
ken.
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